

驾考服务再升级 自助理论考试更便捷

石家庄车管所自助考试系统正式启用

本报讯(首席记者 刘琛敏)11月8日,记者从石家庄市公安局交通管理局车辆管理所了解到,为解决以往满分学习及恢复驾驶资格考试流程复杂、耗时较长等问题,该所搭建的自助考试系统已正式投入使用,为广大考生带来全新体验。

石家庄市公安局交通管理局车辆管理所相关负责人介绍,目前,该所第一分所自助考试区共设置了5个自助考台,考生通过“交管12123”手机App中考试预约及考试费缴纳功能,就能轻松完成约考。考试当天,考生需携带有效身份证件按照约定时间准时到达,经人脸识别验证身份后进入自助考试区。系统会随机分配自助考试机,当考生进入考试机后,所有信号都会被屏蔽,考试过程全程监控,考试画面被同步投放至自助考试机门外屏幕上。考生进入考试机答题过程中不能随意开门,中途开门答题屏幕自动黑屏,该场考试将判定不合格,考试过程公平、公正、依法合规。

该负责人称:“自助理论考试是对传统考试的有效补充,更加灵活便捷,减少群众等待时间,简

化、优化办理业务流程。”为帮助考生熟悉自助考试系统,车管一分所业务大厅安排有专门的引导人员,并提供详细的操作指南和培训。与此同时,车管所也密切关注考生反馈,持续优化系统功能,提升服务水平。

11月8日,一位刚在自助考试机通过考试的考生表示:“考试操作系统非常流畅、方便快捷,考试过程非常顺利,我真切感受到了车管所服务水平的显著提升。”

该负责人表示,未来,车管所将继续探索智能化服务手段,为群众提供更优质、更便捷的驾考服务,为道路交通安全筑牢基础。

该负责人温馨提示:自助考试机考试仅限满分学习考试及恢复驾驶资格考试的考生。考试需在规定时间内完成,每位考生有两次考试机会,成绩达到90分为合格。考试过程中,需保持人像在视频框中,否则成绩无效。考试全程视频监控,如有作弊行为将取消考试资格,请考生严格遵守考试规定。

第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛

小组赛较量全面展开



■巴西桑托斯队员射门。 通讯员 王唯朗 摄

本报讯(记者 魏若涛)第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛昨天进入第二比赛日,小组赛较量全面展开。南美劲旅巴西桑托斯队登场亮相上演处子秀,他们以5比2击败山西翔宇征梦者队,取得开门红。

作为“足球王国”,巴西五人制足球队同样是世界劲旅,多次获得五人制足球世界杯冠军。去年进行的首届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛上,巴西里约热内卢 AUREA 队最终夺得冠军,展现了巴西足球的强劲实力。这次巴西桑托斯队参赛,同样被认为是夺冠热门球队之一。昨天下午,巴西桑托斯队在河北体育馆登场亮相,对手是山西翔宇征梦者队。比赛开始后,巴西桑托斯队迅速进入状态,第3分钟,巴西桑托斯队便破门得分,之后不到一分钟,他们又敲开了对手球门,展现了

强队风范。之后山西翔宇征梦者队扳回一球,但巴西桑托斯队随后施展细腻脚下功夫再进一球,让他们在上半场3比1领先。下半场,巴西桑托斯队进攻火力不减,连续突破对手防线,并且收获进球,而顽强的山西翔宇征梦者队利用防守反击又扳回一球,终场前,巴西桑托斯队再下一城,最终5比2锁定胜局,两队联手为全场观众献上一场精彩比赛。

在之前的一场比赛中,另一支很受关注的欧洲球队葡萄牙马夫拉队也上演了处子秀,他们4比1击败了榆林弄潮儿队,同样收获了开门红。

今天小组赛精彩继续,从下午1点半开始将好戏连台,激情大战连续上演。石家庄福美队将对阵中国澳门加义队,而巴西桑托斯队也将继续出场,迎战榆林弄潮儿队。

两校学生“手拉手” 互动交流收获多



■分别前两校学生依依不舍。本报记者 南开宇 摄

本报讯(记者 南开宇)11月8日,河北联邦外国语学校的小记者们走进井陘县南陘学校,开展“手拉手共成长”活动,小记者把自己最喜爱的书送给乡村同学,并一起进行互动交流。

南陘学校位于井陘县南陘乡南陘村,这里1至6年级共10个班,有学生273名,来自周边9个行政村,其中120人为住宿生。该校以做好“读书、写字、篮球操”三件事为办学特色,与思想教育、队伍建设、课程提质、习惯养成深度融合,让孩子们全面发展,减负增效,教育成果丰硕。

当天,在老师的带领下,河北联邦外国语学校的16名高一小记者走进井陘县南陘学校,为这里的同学们送上数百本书籍。这些书由河北联邦外国语学校小学部同学们捐赠,每一本书都是经过原主人认真挑选,是他们最喜欢、最有感悟的书。他们将书送给山村的小朋友,希望他们能从书本中汲取知识,收获快乐。

外教麦克以自己学汉语的亲身经历为主线,为南陘学校五年级和六年级的同学们讲述了“多学一门外语,多看一个世界”的故事,告诉同学们,母语承载着文化传承,外语担当着文化交流。课堂上,外教与同学们互动交流,精彩而热烈,课堂不时响起欢声笑语。“这是我第一次听外教讲课,我今后要学好语文,学好英语,长大了也可以到国外教书,传递中华文化。”南陘学校五年级同学张滢楠说。

交流中,南陘学校同学们的非遗社火表演,吸引了小记者们的目光。小记者们用英文朗诵《少年中国说》,流利的英文,豪迈的气势,感染了南陘学校的小朋友们。

活动结束前,两校学生围成一团,互留姓名电话,期盼着下次相聚。回城的路上,薛若水同学感慨:南陘学校虽然是山村学校,但学校特别干净整洁,与她心中所想完全不同,而山村小学的同学们学习热情很高,社火表演更震撼人心。更多同学则表示,通过交流活动,让他们看到了如今乡村的新变化。

河北工艺美术精品展 亮相石家庄

本报讯(记者 黄莹)这是2024年河北工艺美术行业成果的一次艺术巡礼,展现了河北工艺美术的独特魅力和创新精神。11月10日,“燕赵瑰宝——2024河北工艺美术精品展”在石家庄市美术馆揭幕。

细腻的河北白瓷,典雅的工艺珐琅,厚重的曲阳石雕……燕赵大地文化底蕴丰厚,伴随着漫长的历史岁月洗礼,勤勉聪慧的燕赵儿女创造出了璀璨生辉的优秀文化遗产,工艺美术作为这份文化遗产的载体,肩负着承上启下的重要作用,也是文化传承与历史变迁的最好见证。

本次展览由河北省工艺美术协会、石家庄工程技术与石家庄市美术馆联合举办,汇集了近年来我省各类工艺美术精品280余件,包括曲阳石雕、唐山骨质瓷、定瓷、磁州窑、景泰蓝、剪纸、刺绣、泥塑、烙画等十余个品类。这些精品佳作融合了传统工艺技艺和现代设计元素,技艺精湛、精美绝伦。

有业内人士评价说,该展览展现燕赵文化特色,弘扬河北工匠精神,对河北工艺美术行业的发展具有重要意义。本次展览将展至11月19日。